



安全理事会

PROVISIONAL

S/PV. 3232
8 June 1993

CHINESE

第三二三二次会议临时逐字记录

1993年6月8日星期二，下午7点55分

在纽约总部举行

主席: 亚涅斯·巴尔诺沃先生

(西班牙)

成员国: 巴西

萨登柏格先生

佛得角

巴尔沃萨先生

中国

张炎先生

吉布提

杜拉尼先生

法国

拉德苏先生

匈牙利

埃尔多斯先生

日本

重家先生

摩洛哥

本贾伦-图伊米先生

新西兰

奥布赖恩先生

巴基斯坦

汗先生

俄罗斯联邦

沃伦佐夫先生

大不列颠及北爱尔兰联合王国

戴维·汉内爵士

美利坚合众国

弗斯先生

委内瑞拉

阿里亚先生

本记录包括中文发言的原文和其他语言发言的译文。定本将刊印在安全理事会正式记录。

更正应只对发言的原文提出。更正应作在印发的记录上，由有关的代表团成员一人署名，于一个星期内送交会议事务厅正式记录编辑科科长（联合国广场2号DC2-750室）。

下午7时55分开会

通过议程

议程通过。

安哥拉局势

主席(以西班牙语发言): 安全理事会现在开始审议其议程项目。安全理事会是根据其先前磋商中达成的谅解而开会的。

在安全理事会成员磋商后,我受权代表安理会发表以下声明:

“安全理事会极其关切和震惊地收到秘书长关于安盟部队于1993年5月27日在Quipungo和Matala之间对载有平民的一列火车进行攻击,导致包括妇女和儿童在内的225人死亡,几百人受伤的报告。

“安全理事会强烈谴责安盟的这项明显违反安全理事会各项决议和国际人道主义法的行动,并重申它要求安盟立即停止其武装攻击。安全理事会谴责这种罪恶的攻击行为,并强调犯下这种罪行的人必须对其负责,安全理事会促请安盟领导人确保其部队遵守国际人道主义法的规则。

“安全理事会再次强调亟须在安哥拉全国实行立即停火,并再次呼吁当事双方,尤其是安盟重新展开经已中断的和平谈判,以期充分执行和平协议。”

该声明将作为安全理事会文件以S/25899文号印发。

安全理事会就此结束目前阶段对其议程项目的审议。

安理会将继续处理本案。

下午8时散会。